Tunbl ABUNKEHUMN.
3agauyu.




KnaccnduKkaums aABmKeHUM




ABN:REHNE C MOCTOAHHbLIV
yecronesanem

2

at

2

v=v, +al V=y,—at
PaBHOyCcKOpeHHOe PaBHO3amepnneHHoe

ABUXeHune ABUXeHune




3aaa4a Ne1

ABTOMOGW/Ib, ABUTrABLUMMCA CO CKopocTbto 30 M/C, Havan
TOPMO3MTb. YeMy byaeT paBHa ero CKOpocCTb 4yepe3 1 MUHYTY,
eC/I1 YCKOpPEeHMeE npm TopMoxeHun pasHo 0,3 mM/c2?

3aga4a Ne2

CaHKM HaYMHaT ABUraTbCsA C ropbl M3 COCTOAHMUA MOKOA C
yckopeHnem 0,1 M/c2. KaKyto CKOpoCTb ByAyT OHM UMETb
yepes3 5 CeKyH/ nocae Havyasa ABUXKEHUA?

3aaada Ne3

Moe3n, ABMraBlIMMCA C yckopeHuem 0,4 m/c2, yepes 20
CEKYH/] TOPMOXKEHMA oCcTaHOBM/ICA. YeMy paBEH TOPMO3HOM
NyTb, €C/IM Ha4YasibHaA CKopocCTb noesaa 20 M/c ?




3aaa4a No4

ABTOGYC, OTXOAS OT OCTAHOBKM, ABMMKETCA C yCKopeHuem 0,2
M/C2. Ha KakOM pacCTOAHMM OT Hayala ABUXKEHMA ero CKOpoCTb
ctaHeT paBHou 10 M/cC ?

3aaada Neb5

KaKylo CKOpOCTb pa30BbeT KaTep, NpoMnaa M3 COCTOSHUA NMOKOS
200 MeTpoB C yCKopeHueM 2 M/c2?

3aaada Nob

[pr aBapUMHOM TOPMOXKEHMM MOTOLMKI, ABMIFABLUMMCS CO
CKopocTblo 15 M/c, ocTaBoBM/ICA Yepe3 5 cekyHa. Hantu
TOPMO3HOM MYyTb MOTOLMKAA.

3aaa4a No/

C KaKOM CKOPOCTbIO Ha/lo BECTU MOTOLMKJI, YTOObI Nepemas Ha
[IBUKEHUE C YCKOPEHUEM 2M/C2, MOXHO 6b1J10 NponTH 200

MeTpoB 3a 10 cekyHA? KaKkas CKOpoCTb 6yaeT Yy MOTOUMKAA B
KOHUeE nyTu?




3azgaya Ned

[yna npobuna cTeHy ToawmHon 50 cM, U ee CKOpOCTb
ymeHblumnacb ot 500 go 100 M/c. OnpepennTtb Bpems
[ABUXKEHUA NMY/IU B CTEHE.

3aaa4a No9

B MOMEHT nazieHMAa Ha CEeTKY akpobaT umen ckopoctb 6 m/c. C
KaKMM YCKOPEHUEM MPOUCXOANSI0 TOPMOXKEHME, eCin [0
NOJIHOM OCTAHOBKM aKpobaTa ceTKa nporHynacb Ha 1,2 mMetpa?

3aaa4ya No10

Teno, nmea HavasbHYO ckopocTb 10 M/C, CTano pasroHATbLCA C
ycKopeHneM 1 M/c2. 3a Kakoe BpemMAa oH nponget 100 mMeTpos?

3aza4a No11*

ABTOMOGW/Ib YBEZIMYMA CBOKO CKOPOCTb € 15 A0 19 M/c, nponas
3a 370 BpemMa 340 meTpoB. OnpeaesmTb YCKOPEHME U BPEMSA
ABUXKEHUA.




